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«Кормушка» як єдине джерело повітря: жахливі
умови утримання захисника України в застінках
РФ

Колишнього бійця АТО Сергія Ковальського окупанти засудили до 17 років
ув’язнення за «тероризм». У СІЗО № 1 Ростова-на-Дону він був змушений
перебувати у камері, розрахованій на 4 особи, разом із 21 людиною.

«Іноді бувало зовсім нестерпно. Слава Богу, ці конвоїри відкривали «кормушку», і
хлопці по черзі засовували туди голову і дихали по 5 хвилин», — розповіла матір
Сергія Ковальського Ірина. 

Після початку повномасштабного вторгнення Сергій Ковальськийотримав наказ
залишитися в окупованому Херсоні і виконувати бойові завдання. Росіяни
звинуватили чоловіка у тому, що він нібито брав участь у підготовці ліквідації
окупаційних чиновників, а також виготовленні та встановленні вибухових
пристроїв за завданням СБУ. 

Сергія Ковальського спочатку тримали у херсонському підвалі, де жорстоко
катували, а потім через анексований Крим вивезли в Росію. 

Чоловік чекав на завершення досудового розслідування у московському СІЗО
«Лефортово». Цей слідчий ізолятор фактично підпорядковується ФСБ Росії і
вважається одним із найзакритіших в країні. Там утримують підозрюваних або
обвинувачених у скоєнні тяжких та особливо тяжких злочинів.
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«Коли я вперше отримала листа від Сергія, я кожне слово, кожну крапочку, порядок
слів у реченнях… В усе вчитувалась, щоб дізнатися про сина бодай щось», —
розповіла матір Сергія Ірина.

За словами Ірини Ковальської, після того, як справу передали до суду, її сина
перевезли до СІЗО №1 у Ростові-на-Дону. 

«У них (в СІЗО № 1 — ред.) камера на чотирьох осіб, а їх там було 22. Уявляєте?
Вони навіть присісти не могли. Тобто стоїш як стовп. Сергій жартував, казав, що
день минає прикольно: цілий день стоїш. Черга, щоб почистити зуби, черга, щоб
сходити в туалет, трішки поспав, прокинувся, знову стаєш у чергу», — повідомила
Ірина.

За її словами, найважче було влітку: «Духота така. Іноді бувало зовсім нестерпно.
Слава Богу, ці конвоїри відкривали «кормушку», і хлопці по черзі засовували туди
голову і дихали по 5 хвилин. І так по колу». 

За словами Ірини, хлопці перебували у камері постійно: «Взагалі ніяких
прогулянок, ніякого свіжого повітря. І при такій кількості людей… Вони там
тіснились, по черзі спали: по 2-3 години».

30 січня 2026 року Південний окружний військовий суд у Ростові-на-Дону визнав
винним Сергія Ковальського за трьома статтями Кримінально кодексу РФ: замах на
злочин, акт міжнародного тероризму та організація терористичного угруповання. 

Чоловіка засудили до 17 років позбавлення волі з відбуванням перших 5 років у
в’язниці, а решту строку — у виправній колонії суворого режиму.
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